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Missão

A OWD, é uma marca nacional que produz, comercializa e instala 

soluções próprias e inovadoras, para escritório.

Disponibiliza  uma vasta gama de produtos e serviços, tais como:

Divisórias: Sistema “OWD-S”

 Sistema “OWD-S Wood”

 Sistema “OWD-M”

 Sistema “OWD-X” 

 Sistema “OWD-SlidingWall”

Armários: Sistema “OWD-Open”

Estantes: Sistema “OWD-BookShelves”

Serviços: OWD-U Design We Build

 Materializamos as suas ideias.

  Um serviço disponibilizado a arquitetos e decoradores 

para a realização de mobiliário de autor.

  Através deste serviço, o cliente tem a vantagem de 

“uma obra-um interlocutor”.

  Assegura com rigor, orçamentos, prazos e qualidade.

  Contempla desde a concepção do espaço à sua total 

implementação.

  Fornecemos serviços desde: demolições, pavimentos, 

mobiliário, tectos, iluminação, redes estruturadas, 

ar-condicionado, incluindo serviço de mudanças* 

(disponível para Portugal).

Mission

The OWD is a national brand that produces, sells and installs solutions 

and innovative offi ce.

Provides a wide range of products and services such as:

Partitions: System “OWD-S”

 System “OWD-S Wood”

 System “OWD-M”

 System “OWD-X”

 System “OWD-SlidingWall”

Cabinets: System “OWD-Open”

Bookshelves: System “OWD-Bookshelves”

Services:  OWD-U Design We Build

 Materialize their ideas.

  A service available to architects and interior furnishings 

for the realization of the author.

  Through this service, the client has the advantage of a 

“one project one interlocutor.”

  Ensures accurately, budgets, deadlines and quality.

  Guests from designing the space to its full 

implementation.

  We provide services from: demolition, fl ooring, 

furniture, ceilings, lighting, structured networks, air-

conditioning.

Mission

L’OWD est une marque nationale qui produit, vend et installe des 

solutions innovantes et de bureau.

Partitions: Système “OWD-S”

    Système “OWD-S Wood”

  Système “OWD-M”

  Système “OWD-X”

  Système “OWD-Sliding Wall”

Armoires: Système “OWD-Open”

Bibliothèques:  Système “OWD-Bookshelves”

Services:  OWD-U Design We Build

   Matérialiser leurs idées.

   Un service à la disposition des architectes et 

l’aménagement intérieur pour la réalisation de l’auteur.

  Grâce à ce service, le client a l’avantage d’avoir un 

«haut-parleur pour tous les spécialités».

  D’assurer avec précision, les budgets, délais et qualité.

  Les clients de la conception de l’espace à sa pleine 

mise en œuvre.

  Nous fournissons des services à partir de: démolition, 

parquet, meubles, plafonds, éclairage; réseaux 

structurés, de la climatisation..

Misión

El OWD es una marca nacional que produce, vende e instala soluciones 

innovadoras y la ofi cina.

Proporciona una amplia gama de productos y servicios tales como:

Mamparas: Sistema “OWD-S”

 Sistema de “OWD-S Wood”

 Sistema de “OWD-M”

 Sistema de “OWD-X”

 Sistema de “OWD-SlidingWall”

Armarios: Sistema “OWD-Open”

Estanterías: Sistema “OWD-Bookshelves”

Servicios: OWD-U Design We Build

 Materializar sus ideas.

  Un servicio a disposición de arquitectos y mobiliario de 

interior para la realización de la autora.

  A través de este servicio, el cliente tiene la ventaja de 

“un interlocutor/ todas las especialidades” 

  Asegura precisión, presupuestos, plazos y calidad.

  Los clientes de diseñar el espacio para su plena 

aplicación.

  Brindamos servicios de: demolición, pisos, muebles, 

techos, iluminación, redes estructuradas; aire 

acondicionado.
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Divisórias

Sistema “OWD-S”

Sistema de divisória constituída por perfi s em alumínio, com 

dimensões mínimas de 60x6mm.

A sua aplicação “axial” permite que não haja limite para a 

dimensão do vão. 

O preenchimento pode ser contínuo tanto em madeira até 

60mm, como em vidro de 10/12mm laminado com butiral 

simples ou acústico, ou vidro temperado de 10/12mm.

Foi concebido para permitir a arquitetos, decoradores e outros 

profi ssionais relacionados, a sua manipulação sem limites.

Com este sistema, a liberdade criativa é total, não apenas na 

forma, como nos materiais e cores a aplicar.

Partitions

System “OWD-S”

System consisting of aluminum profi les, with minimum 

dimensions of 60x6mm.

Its application “axial” allows no limit to the size of the 

span. This can be either solid wood 60mm, such as 10mm 

laminated simple glass, or with acoustic butyral, or tempered 

glass with 10/12mm.

It is designed to allow architects, interior designers and other 

professionals related to its manipulation without limits.

With this system, the creative freedom is complete, not only in 

the form, but also as the materials and colors to be applied.

Cloison

Système “OWD-S”

La partition système constitué de profi lés en aluminium, avec 

des dimensions minimales de 60x6mm.

Son application “axial” ne permet pas de limite à la taille de 

la portée.

Ce peut être en bois en  panneau sandwich de 60mm déjà 

isolait, ou continu en verre de 10mm laminé avec butyral 

simple ou acoustique, ou verre tempérée de 10/12mm.

Il est conçu pour permettre aux architectes, décorateurs 

d’intérieur et d’autres professionnels liés à sa manipulation sans 

limites.

Avec ce système, la liberté de création est terminée, non 

seulement dans la forme, que dans les matériaux et les 

couleurs à appliquer.

Mampara

Sistema de “OWD-S”

Sistema formado por perfi les de aluminio, con unas 

dimensiones mínimas de 60x6mm.

Su aplicación “axial” permite que no haya ningún límite de 

ancho.

Esto puede ser de 60 mm de madera en panel sándwich ya 

aislado, como en vidrio simples laminado de 10/12 mm, o  

con butiral simples o acústico, o vidrio de 10/12mm templado.

Está diseñado para permitir a los arquitectos, interioristas y 

otros profesionales, utilizarlos sin límites.

Con este sistema, la libertad creativa es completa, no sólo en 

la forma de como los materiales y 

colores a utilizar.
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Arq. Silva Dias
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Arq. Silva Dias
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09OWD-S

Atelier Daciano da Costa
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Atelier Daciano da Costa
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13OWD-S

Atelier Daciano da Costa
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15OWD-S

Arq. Duarte Romão
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17OWD-S

Ternullomelo Architects
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Divisórias

Sistema “OWD-S Wood”

Sistema de divisória constituída por perfi s em alumínio e 

madeira ou só madeira, com dimensões mínimas de 60x6mm.

Foi concebido para espaços de maior requinte, onde o 

conforto visual assume grande relevo.

Os perfi s de madeira são maciços e o seu corte, dadas as 

dimensões mínimas, é feito a laser de forma a garantir rigor 

dimensional e acabamento superior.

Como a sua designação “S” indica, assume todas as 

características técnicas do sistema.

Partitions

System “OWD-S Wood”

System partition consisting of aluminum profi les and wood, or 

only wood. With a minimum size of 60x6mm.

It is designed for greater refi nement spaces where visual 

comfort is of greater importance.

The profi les are solid wood, of various types, and given the 

minimum dimensions, its cut, by laser to ensure superior fi nish 

and dimensional accuracy.

As its name “S” indicates, it takes all the technical 

characteristics of the system.

Cloisons

Système “OWD-S Wood”

Partition système constitué de profi lés en aluminium et en 

bois, ou seulement du bois. Avec une taille minimale de 

60x6mm.

Il est conçu pour les espaces de raffi nement, où plus de 

confort visuel est d’une grande importance.

Les profi ls sont en bois massique , de divers types, et, étant 

donné les dimensions minimales, sa coupe et a le laser 

est fait pour assurer fi nition supérieure et une précision 

dimensionnelle.

Comme son nom en “S” indique, prend toutes les 

caractéristiques techniques du même système.

Mamparas

Systema de “OWD-S Wood”

Mampara del sistema formado por perfi les de aluminio 

y madera, y sólo madera. Con un tamaño mínimo de 

60x6mm.

Está diseñado para los espacios de mayor refi namiento, 

donde el confort visual es de gran importancia.

Los perfi les son de madera maciza, de varios tipos. 

teniendo en cuenta las dimensiones mínimas, su corte 

es hecho a láser,  para asegurar un acabado superior y 

precisión dimensional.

Como su nombre “S” indica, tiene todas las características 

técnicas del sistema.
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Risco
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Risco
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Risco
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Divisórias

Sistema “OWD-M”

Sistema de divisória modular periférico, com 100mm de 

espessura.

Constituído por estrutura interna em aço laminado, com 

prumos auto-ajustáveis ao pavimento e tecto, permite a 

integração de infraestruturas ocultas.

À estrutura, é adossado o revestimento em cada face que, 

tanto pode ser opaco (painéis de madeira) como transparente 

(caixilho próprio de alumínio preenchido com vidro laminado 

de 6mm).

Os vãos podem ser de abrir (aro de alumínio próprio do 

sistema), ou de correr, dentro ou fora da espessura da divisória.

Inclui isolamento acústico garantido por placas de lã mineral.

Partitions

System “OWD-M”

Peripheral part modular system, with 100mm thick.

Internal structure consisting of rolled steel with self-adjustable 

uprights to the fl oor and ceiling, allows the integration of 

infrastructure hidden.

The structure is addorsed, the coating that can be either 

opaque (wood paneling) and transparent (aluminum frame 

itself).

The doors can be opened (ring system itself) or to run inside 

or outside the thickness of the part.

Includes sound insulation boards secured by mineral wool.

Cloisons

Système “OWD-M”

Système modulaire partie périphérique, avec une épaisseur de 

100mm.

La structure interne composée d’acier laminé avec l’auto-réglables 

montants au plancher et au plafond, permet l’intégration de 

l’infrastructure cachés.

La structure est adossées l’enduit qui peut être soit opaque 

(boiseries) et transparent (châssis en aluminium lui-même avéc 

deux verres de 6 mm feuilleté).

Les portes peuvent être coulissante ou de courir à l’intérieur ou 

l’extérieur de l’épaisseur de la pièce.

Inclut des panneaux isolants sonores garantis par la laine minérale.

Mamparas

Sistema de “OWD-M”

Sistema parte periferica modular, con un grueso de 100 mm.

Estructura interna compuesta de acero laminado con auto-

ajustable postes en el suelo y el techo, permite la integración 

de la infraestructura oculta.

A estructura es enganchada la capa que puede ser ciéga 

(paneles de madera) y transparente (estructura de aluminio 

en sí mismo).

Las puertas pueden ser de batiente con marco de aluminio, o 

de correr, dentro o fuera del espesor de la pieza.

Incluye tablas de aislamiento acústico garantizado por lana 

mineral.
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Silva Dias Arquitectos
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Silva Dias Arquitectos
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Silva Dias Arquitectos
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Silva Dias Arquitectos
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Divisórias

Sistema “OWD-X” & “OWD-X Medical”

Sistema de divisória exclusivo de elevado standard estético e 

acústico. 

Composta por apenas um perfi l e revestimento duplo.

Total ausência de juntas permitindo planos contínuos tanto 

envidraçados como opacos. Não tem elementos visíveis além 

dos materiais de revestimento.

O sistema OWD- X Medical, permite a utilização de painéis em 

resinas fenólicas (material anti-bacteriano) e vidro, formando 

elementos totalmente estanques, especialmente apropriados a 

ambientes hospitalares.

É um sistema com elevada resistência estrutural. Admite 

alturas acima dos 3,00m.

Partitions

System “OWD-X” and OWD-X Medical

Unique system of partitions with high aesthetic and acoustic 

isolation.

Consisting of only one profi le and double skin.

Total absence of both joints allowing continuous fl at glazing 

as opaque.

The system OWD X-Medical, allows the use of phenolic resin 

(anti-bacterial) and glass, forming totally isolated elements and 

ideal for hospital environments.

This system has high structural strength. Admits heights 

above 3.00 m

No visible elements in addition to materials of the coating.

Cloisons

Système “OWD-X” et OWD-X Médical

Un système unique de cloison avec haut standard esthétique 

et acoustique.

Composée d’un seul profi l et double revêtement.

L’absence totale de deux articulations permettant continue 

vitrage plat comme opaque.

Le système OWD- X médical, permet l’utilisation de la résine 

phénolique (antibactérien) et de verre, formant des eléments 

totalement isolé, et idéal pour les environnements hospitaliers.

Ce système possède une grande résistance structurelle. 

Admet hauteurs au-dessus de 3,00 m.

Aucun des éléments visibles, en plus de matériaux du 

revêtement.

Mamparas

Sistema OWD-X” y OWD-X Medical

Sistema único de mamparas de alto nivel estético y acústico.

Consta de un solo perfi l y doble cara.

Ausencia total de las juntas que permiten acristalamiento 

continuo así como planos ciegos.

El sistema de OWD X-Medical, permite el uso de resina 

fenólica (anti-bacteriana) y/o vidrio, 

Formado elementos totalmente aislados ideales para entornos 

hospitalarios.

Este sistema tiene alta resistencia estructural. Admite alturas 

superiores a 3,00 m

No hay elementos visibles además de los materiales de 

recubrimiento.
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SW- Sliding Acustic Walls

Parede Móvel e Acústica de auditórios e escritórios, formada 

por módulos independentes suspensos em carris superiores 

por meio de um sistema de rolamentos.

Vantagens:

 - Não necessita de carril no pavimento;

 - Espessuras  85/100/110 mm;

 - Isolamento acústico de 37 a 53dB;

 - Deslocamentos rápidos e silenciosos

SW- Sliding Acustic Walls

Acoustic mobile partition for auditoriums and offi ce,  consists 

of separate modules suspended from a top rail by means of a 

bearing system.

Advantages:

 - Doesn´t need lanes on the ground

 - Thick 85/100/110 mm

 - Sound insulation of 37 to 53dB

 - It moves quickly and quietly

SW- Sliding Acustic Walls

Acoustique cloison mobile pour  les auditorium et les bureaux, 

consiste en des modules séparés suspension à partir d’un rail 

supérieur par l’intermédiaire d’un système de palier.

Avantages:

 - Pas de voies sur le terrain

 - Épais 85/100/110 mm

 - Isolation acoustique de 37 à 53dB 

 - Déplacement rapide et silencieux

SW- Sliding Acustic Walls

Tabique móvil y acústico de auditorios y ofi cina, formado por 

módulos independientes suspendidos de un carril superior por 

medio de un sistema de rodamientos.

Ventajees:

 - No necesita de carril en el suelo

 - Gruesos generales 85/100/110mm

 - Aislamiento acústico de 37 a 53dB

 - Desplazamientos rápidos y silenciosos

37OWD-SW36



Armários e Estantes

Sistema “OWD-Open / BookShelves”

Armários fechados em madeira e/ou metálicos com portas 

opacas ou em vidro.

Estantes fi xas ou rolantes.

Cabinets and Bookcases

System “OWD-Open/ BookShelves”

Closed cabinets in wood or metal, with wooden or glass doors

Fixed or rolling shelves.

Les armoires et les Bibliothèques

Système “OWD-Open/ BookShelves»

Armoires fermées en bois ou en métal, avec des portes en 

bois ou en verre

Étagères fi xes ou roulants.

Armarios y librerias

Sistema de “OWD-Open/ BookShelves”

Gabinetes cerrados en madera o metal.

Estanterías fi jas o en movimiento.

39OWD Open/BookShelves38
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43OWD-U Design

Serviço OWD - “U Design - We Build”

Materializamos as suas ideias, disponibilizando um serviço 

a arquitectos e decoradores para a realização de mobiliário 

de autor. Assim como, obra “chave na mão”, ou seja, “um 

interlocutor para todas as especialidades”. Que engloba todas 

as vertentes especifi cas de cada projecto desde: pavimentos, 

tetos, estores, electricidade, ar condicionado, carpintarias, 

pinturas, etc…

Service OWD - “U Design - We Build”

Materialize their ideas by providing a service to architects 

and designers, to carry out  their own furniture. As the entire 

project, “an interlocutor for all specialties”. That encompasses 

all aspects of each specifi c project from:  fl oors, blinds, 

electricity, air conditioning, ceiling, carpentry, painting, etc…)

Service OWD - “U Design - We Build”

Matérialiser leurs idées en fournissant un service aux 

architectes et aux concepteurs de réaliser les meubles qui 

tirent. Comme le projet complet, Cela englobe tous les aspects 

de chaque projet spécifi que à partir de: sols, stores, électricité, 

climatisation, plafond, menuiserie, peinture, etc ..)

Servicio OWD - “U Design - We Build”

Materializar sus ideas por la prestación de un servicio a los 

arquitectos y diseñadores para llevar a cabo sus propias 

creaciones, à nivel de mobiliario de ofi cina y otro tipo.

Hacemos incluso el proyecto total (llave en mano) que abarca 

todas las especialidades específi cas de cada proyecto 

(desde los vinilos, moquetas, persianas, electricidad, aire 

acondicionado, techo falso, carpintería, pintura, etc ..)

42



45OWD-Detalhes44



10
4

6

6

10
4

66
19

19

10
4

36
-3
8

59

51

22

33

34
22

Vidro laminado 3+3

Vidro laminado 3+3 Painel de Madeira

Porta OWD-M-Aro de Porta OWD-M-Prumo de Aço OWD-M-Aro de Janela

secções de alumínio
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OWD-S-H

OWD-S-Wood H OWD-S-Wood H1 OWD-S-Wood H2 OWD-S-Wood T1 OWD-S-Wood T2 OWD-S-Wood A Door OWD-S-Wood Pass OWD-S-Wood Pass Bold

OWD-S-H1 OWD-S-H2 OWD-S-T1 OWD-S-T2 OWD-S-Box OWD-S-Cross OWD-S-Corner OWD-S-A Door OWD-S Door

secções de madeira
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49Clientes / Customers

AIR LÍQUIDE PORTUGAL

ANIPURA

ANTERO ALVES PAIVA

ASC

BATICONTA

CENYCET

COBELBA

COLORFOTO

CONSTROPE

EATON

EDP

ENGIARTE

ERSE

E.M.F. ARMADAS

FAMILIA OLIVEIRA SGPS

FISENGAR

GRUPO MELLO

HP PORTUGAL

INAC

IGFSS

INSTITUTO SUPERIOR DE AGRONOMIA

IPSEN

ISS FACILITY SERVICES

JOSÉ COUTINHO

JUST4TEENS

LABELEC

LILLY PORTUGAL

LIVINGBRANDS

LÓGICA (GRUPO EDP)

MALO CLINICS

MÃO LIVRE

MAPFRE

MD CLINICA

MEGA PTA

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS

MONTEPIO GERAL

MONTERG

MOTA ENGIL

NETELZA

OGB

ONI

PARES ADVOGADOS

RESULTSCORE

RPM

SANDILOR

SANTANDER TOTTA

SIENAVE 

BATICONTA

SÍRIUS EMBALAGENS

SMAS ALMADA

SOCIJOBA 

TABAQUEIRA

TAGUS PARK

TEATRO TRINDADE

TELEPERFORMANCE

VIVERE EXCLUSIVE SERVICES
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OWD-X-Remate OWD-X-P1 OWD-X-Aro de Porta
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